Trabajo 3:

Vamos a intentar hacer una perspectiva cónica sencilla con dos puntos de fuga, recordando lo que aprendimos el año pasado de la de un solo punto de fuga. En primer lugar, os dejo los enlaces a cuatro tutoriales que ofrecen buena información sobre lo que queremos lograr. En realidad, con el primero tendríamos suficiente, y los otros servirían para complementar. En estas condiciones, sin una clase presencial en el que puedan expresarse las dudas y explicarse las cosas varias veces desde diferentes aproximaciones, soy consciente de que puede ser difícil. No os preocupéis. Haremos lo que podamos. Se trata, primero, de que nos suene lo básico de esta perspectiva y, luego, de intentar cosas muy sencillas con ella. Por lo menos así, en cuarto, no empezamos de cero con este tipo de dibujo. 
Este es el tutorial más básico, en el que, en realidad, tenéis todo lo necesario:
https://www.youtube.com/watch?v=3Gi4_GfnCe0
Este introduce alguna complicación más, pero podría serviros para comprender mejor lo básico:

https://www.youtube.com/watch?v=gm-xJNEXiWE
Este se mete todavía en más jaleos, pero también repasa la cónica central (con un solo punto de fuga), cosa que os puede venir bien:
https://www.youtube.com/watch?v=IREoh0PkgTw
Y este ya para los que lo vean claro y quieran avanzar un poquito más:
https://www.youtube.com/watch?v=un6QINDDsjs
Miradlos y, luego, intentad simplemente dibujar varios prismas (cajas) en distintos lugares y a distintas alturas (encima del horizonte, debajo, y cortados por el horizonte). Con eso es suficiente. Pero si os animáis podéis intentar cualquiera de las cosas adicionales que aparecen en los tutoriales.
Insisto. Se trata de intentarlo y de que nos suene. Ya lo explicaremos despacito. Simplemente vamos mirar esos tutoriales y ver que sale, ¿de acuerdo? (la nota será buena para tod@s aquell@s que lo intenten con seriedad).
Y ya sabéis. Haced una foto a lo que os salga, con una resolución que no baje de 2000x1500 píxeles, y que tampoco sea muy superior. Podéis enviar un JPG, que es el formato en que suelen guardarse las fotos, pero mejor si lo pasáis a PDF. Y luego enviad el archivo al correo fotoleonet@gmail.com debidamente identificado (nombre, apellidos y curso, con letra incluida).
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